
IZ KS MALČI BELIČ

O Zavetiški, plinifikaciji in še čem
Kar nekaj krajanov iz Zavetttke ulke nis je pokii-

cak> * zadnjih tednih. Prebivald teh obledelih rdečih
Mokov so nadve zaskrbljeni. da ne lupišemo zgrože-
ni, nad neurejenostjo cesle. ob kateri slanujejo od-
nosno nad dostopnimi potmi do svojih blokov. Ali sc
bo kaj spremenilo ali ne. na lo so želeli dobiti
odgovor, saj upanja na izboljšave skorajda ne vidijo.

Poklicali smo na krajevno skupnosl (ta leži ob isti
ulici) in povpraSali namesto njih. Prijazni tajnik Ante
Bagarič nam je povedal kar precej spodbudnih novie.
Tega neuglednega stanja se v KS zavedajo, zato
bodo tudi vse aktivnosti - tiste komunalnega znača-
ja - v prvi vrsti namenili prav urejanju tega obmo4-
ja. Tako je narejen načrt za ureditev same Zavetiške
ulice od Tržaške ceste do prvega bloka, v katerem
bodo pridobili potrebna dovoljenja in če bo vreme
naklonjeno, bo ta del ceste dobil protiprašno prcvle-
ko še letos. Pri Komunalnem podjetju Ljubljana je
KS že naročila potrebni material za ureditev dostop-
nih poti med bloki in tudi to bo narejeno pred zimo.
Kaj pa asfaltiranje od količkov do Jamove ulice in ob
poti do krajevne skupnosti! Ta dela so v načrtu za
prihodnje leto, to pa zato, ker prav sedaj lečejo
intenzivni pogovori za plinifikacijo stavb ob Zaveti-
ški in Merčnikovi ulici, saj le-te nimajo urejenega
ogrevanja. V kratkem bo KS na sestanek povabila
prebivalce leh hiS in še posebej blokov ob Zavctiški
2,4, 8,10 in 12, da se dogovorijo za aktivnosti. Pred
pUnifikacijo, urejena naj bi bila do spomladi, pa je
nesmisel asfaltirati omenjene dele ulice Prav tako
v KS računajo na zagotovitev sredstev iz naslova
odprave komunalnega deficita tudi v prihodnjem
letu in tako bodo te zadeve lahko dokončno uredili
s skupnimi močmi Ta predel. od Tržaške do samib
blokov, pa je v postopku denacionalizacije. zato KS
kljub dobri volji ne more ptistopiti k urejanju.

Precej vprašanj iz te krajevne skupnosti pa še
vedno zadeva tudi asfaltiranje odnosno protipraSno
obdelavo Mencingerjeve ulice ter dela Velebitske in

Bloki v Zavetiški se lahko ogledajo
v lužah
Splitske Ureditev tch cest odnosno ulic pa bo sovpa-
dala z dokončo ureditvijo kompleksa ob Mencinger-
jevi ulici (med Veterinarsko fakulteto in Grada&ico)
kjer je predvidena izgradnja več stavb.


